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Word a Excel I: leden 2024 

Kurz jsem si moc užila. Sešla jsme se skvělá parta. Lektor (prezenční výuky) skvělý, nebylo co vytknout 

a naše paní učitelka (distanční výuky) s úkoly byla neskutečně ochotná a milá. Takže vřele moc a moc 

doporučuji. 

 

Word a Excel I: listopad 2023 

Za měsíc jsem se naučila toho víc než na základce a střední a hlavně překonala jsem svůj strach k Excelu, 

je to neuvěřitelné. Stýská se mi po kurzu a po naší skupině, po té přátelské atmosféře. 

 

Word a Excel I: červen 2023 

Krásný den, 

ráda bych touto cestou upřímně poděkovala všem za velkou podporu, trpělivost a velice přínosný kurz. 

Přihlásila jsem se jako maminka dvou dětí ke konci rodičovské bez sebevědomí a jako úplný začátečník. 

Upřímně PC pro mě během života byl jeden dlouhý horor a ten nemám vůbec ráda. Ovšem díky absol-

vování se už ho tolik nebojím. Kurz doporučuji opravdu všem, kteří jste na tom podobně i stejně. 

Nebudu lhát průběh kurzu nebyl pro mě jednoduchý. Byla jsem úplný Neználek v hlavní roli. Hltala jsem 

informace, zapisovala si poznámky a že jich mám opravdu plno. Doma jsem se pak snažila, naučit se 

vše probrané v bojových podmínkách. Cílem pro mě nebyla závěrečná zkouška. S mým sebevědomím 

jsem po celou dobu v kurzu k tomu přistupovala tak, že se chci naučit toho co nejvíc a na závěrečnou 

zkoušku ani nepůjdu. Šlo mi o to hlavně vydržet a získat pro sebe co nejvíc znalostí a že jsem měla hlavu 

pěkně zavařenou. Dokonce jsem si i zabulela a byla připravená, že až mi to opravdu nepůjde jednoduše 

dám vědět a nepříjdu…, ale pan lektor mě v tom nenechal.  

Provedl mě celým kurzem je skvělý učitel i psycholog. Člověk na správném místě. Poradí si hravě s 

úsměvem jak na Vás a že jsme se tu během kurzu hooodně všichni společně nasmáli. Je to terminátor 

s lidskou duší a podařilo se mu, že jsem vydržela celý kurz a dokonce přišla i k samotné závěrečné 

zkoušce. Takže velké upřímné děkuji. 

Navíc musím zmínit hlídání dětí. Opravdový bonus pro nás maminky. O Vaše dítě je báječně postaráno, 

zatím co Vy se můžete vzdělávat a máte na to naprostý klid. 

Pokud ještě váháte zda se na kurz přihlásit a máte strach? Věřte, je to jen Váš nepřítel a navíc je úplně 

zbytečný. V dnešní době jsou nulové šance se ohledně PC vzdělávat, ale tady ji ještě máte. Doporučuji 

využijte té příležitosti, neváhejte a běžte. 

================================= 

Nebát se a zkoušet, i za cenu chyb. Každá chyba je vítaná, posune vás dál. :-). Lektoři jsou velmi ochotní 

a pomohou vám. Zodpoví vám dotazy, které se kolikrát ani netýkají právě probíraného tématu. Čas 

strávený v centru Kašpar byl skvělý - prezenční lektor a distanční lektorka jsou super! Kdyby bylo možné 

pokračování kurzu, jdu do toho. 

 



  2/4 

 

Vše bylo super, celý kurz byl fantastický. Díky všem za vstřícnost a podporu... 

 

Word a Excel I: leden-únor 2023 

Kurz určitě všem vřele doporučuji! Než kurz začal probíhat, honily se mi hlavou různé myšlenky typu: 

Že je kurz poměrně dlouhý, jestli se mi bude chtít, tam celou dobu chodit. Jestli budu schopná po 6ti 

letech doma s dětmi vstát a všechny nás na čas někam vypravit. Jestli se mi po takové době nastartuje 

mozek a bude schopen přijímat nějaké nové informace. Jestli jsem se nezapomněla učit. Jestli budu 

mít sílu učit se po večerech a dělat domácí úkoly. Jestli se zvládnu celé dopoledne soustředit. Teď po 

kurzu (a vlastně už i v průběhu kurzu) jsem na všechny ty otázky dostala odpověď. Měsíc utekl až neu-

věřitelně rychle, naopak mi je líto, že už je po všem a po úkolech se mi snad i stýská. Neuvěřitelně se 

mi zvedlo sebevědomí, protože jsem si vyzkoušela, že zvládnu domácnost, děti i kurz. Díky tomu už se 

tolik nebojím návratu do zaměstnání a dokonce se těším. I mozek se mi nastartoval a mě to hodně 

uklidnilo, že to se mnou snad nebude ještě tak zlé :). Ještě musím vyzdvihnout skvělou práci lektorů, 

díky nimž panovala po celou dobu kurzu výborná nálada! Díky moc za tuhle zkušenost. 

================================= 

Kurz jsem odkládala a vůbec se mi do toho nechtělo, až jsem si po mateřské dovolené řekla, že si po-

třebuju přeprogramovat mozek z kojení na normální život v civilizaci. Nakonec mě lektorův profesio-

nální přístup, důvtip a znalosti mile překvapily.  

Jsem moc ráda, že jsem potkala nové lidi, z nichž se stali přátelé. Naučila jsem se základní věci ve Wordu 

a Excelu a nakonec z toho vyšlo uvedomeni, že toho víc neumím než umím. Je to velmi obsáhlé téma.  

Hodně se dozvíte a hodně pobavíte. Doporučuji 

 

Word a Excel I: květen-červen 2022 

Těšte se a rozhodně do toho jděte s úsměvem. Kurz bylo skvělé rozhodnutí, mimo to, že jsem zjistila o 

programu Word a Excel skutečné uživatelské vlastnosti a funkce pro praxi, mi kurz dal chuť učit se 

dalšímu, sebevědomí pro hledání práce a jistotu, že něco umím. Úkoly v tomhle prostředí jsou ideální 

trénink, ke kterému jsem zasedávala každý den ráda a vždycky mě tu potkala vstřícnost a ochota jak v 

komunikaci, tak pomoci s řešením. Prostředí je přehledné a známky motivující :)  

 

Word a Excel I: březen-duben 2022 

Stejně jako vše, co v životě za něco opravdu stojí, to zprvu ani zde není snadné. Obecně to vystrčení z 

komfortní zóny prostě bolí. Jenže!...pokud víte, proč tu jste, pak vše začne velice rychle zapadat a dávat 

smysl. Najednou je konec, ale pro vás vlastně začátek. Nikdy nepřestanu být vděčná za cestu, na kterou 

mě oba lektoři navedli. 

 

Word a Excel I: leden-únor 2022 

Všem účastníkům tohoto kurzu přeji hodně zábavy jak v učebně tak doma při práci s úkoly. Není, 

opravdu NENÍ se čeho bát :) Lektor Vás nikdy nenechá ve štychu, online podpora už vůbec ne.  
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Dozvíte se hromadu nových informací a závěrečnou zkoušku zvládnete levou zadní!!! Věřte si a hlavně 

nikam neutíkejte! Užijte si to tak, jako my :) 

 

Milí účastníci kurzu. Moc Vás vítám a zaroveň gratuluji, protože rozhodnutí jít na tento kurz, je jedno z 

Vašich nejlepších rozhodnutí...brzy již poznáte :-)) Mě osobně ten intenzivní měsíc obohatil nejen o 

vědomosti ale i o nové kamarády. 

Kurz je "nabušený" a i přesto bylo málo času, klidně bychom si dali ještě měsíc navíc...věřím, že to 

budete mít stejně, protože pan Hajdu je Extra třída a umí opravdu naučit..Když přišlo KDYŽ, tak jsem 

sice plakala ale nakonec jsme se zkamarádili a společně jsme došli až do samého konce.. 

PS: Ničeho se nebojte, zvládli to cizinci a senioři, Vy to dáte také! Hodně štěští! 

 

Word a Excel I: říjen-listopad 2021 

Dobrý den všichni. 

Chcete se dozvědět o Wordu a Excelu něco, co si už ze školy nepamatujete nebo Vám to neřekli? Po-

třebujete pro své zaměstnání vědět víc? Vraťte se do lavic s pomocí Kašpara a projděte kurzem až do 

konce a hlavně vydržte, stojí to za to. Nápomocni Vám budou lektoři pro prezenční a distanční výuku. 

Oba Vám budou pomáhat mnoho věcí pochopit a naučit se. Poutavá prezenční výuka, kdy je možnost 

zastavit se a probrat, čemu nerozumíte a pokračovat dál. 

Distančně zvládnout úkoly není problém. Zde je také výborná lektorka, která je nápomocná a vstřícná. 

Nebojte se úspěšného cíle. 

================================= 

Dobrý den, všem novým účastníkům kurzu. 

Tento kurz mohu vřele doporučit. Díky skvělým učitelům, kteří mi dávali neustálou podporu jsem došla 

až do konce. Ačkoli jsem se nemohla účastnit každého dne výuky, nevzdala jsem to. Kurz mi dal mno-

hem více než jsem očekávala. Ten pocit úspěšného zakončení stojí opravdu za to. 

================================ 

Dobrý den. 

Vzkaz: Vždy je lepší zkusit a neuspět, než nezkusit a celý život si to vyčítat! Opravdu skvělý učitel (s 

kterým je prča) Vás všechno dobře naučí....! -:)) -:)) -:)) 

================================= 

Vzkaz pro budoucí návštěvníky kurzu. 

Na začátku kurzu jsem se bála, že to nezvládnu a nakonec jsem zvládla vše na 1. Nebylo to tak těžké, 

jak se zdálo. Určitě to nevzdávejte. Získáte dovednosti, které  se vám můžou v životě hodit a to nejen 

v pracovním ale i v soukromém životě. 
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Milí účastníci kurzu, 

jestli to čtete tak to znamená, že jste na správném místě. :) 

Kurz probíhá v úplně jiné atmosféře, než to známe ze školy. Lektoři jsou vstřícní, neskutečné chápaví a 

ochotní. Lektor prezenční výuky se snaží látku vysvětlit takovým způsobem, aby to každý účastník kurzu 

pochopil. Je neskutečně trpělivý. Lektorka distanční výuky s vámi komunikuje, když vám něco nejde 

nebo uděláte nějakou chybu hned vás informuje a řeší se to. Samozřejmě aby to proběhlo "hladce" 

taky se musíte snažit, látky na učení je hodně. Takže to chce pořád opakovat a dělat úkoly. Ale opravdu 

to stojí za to. Ten pocit kdy uděláte zkoušku je "nepopsatelný"...  A najednou si člověk uvědomí, že to 

není konec kurzu, ale teprve začátek ...  :)  

 

Word a Excel I: únor 2019 

Je to už delší dobu (2019), co mi lektor Radek Hajdu odtajnil mnoho zajímavých funkcí v programu 

Excel. Svoje zápisky schraňuji jako oko v hlavě a stále z nich čerpám – neb paměť mám už děravou. Pro 

vlastní potřebu jsem si vytvořila už mnoho zajímavých tabulek se vzorci vzájemně propojených a stále 

objevuji nové a nové možnosti programu. Když se dostanu do slepé uličky a nevím jak dál, pan Hajdu 

mě vždy vyslechne a najde řešení. Jsem velice ráda, že jsem se o tomto kurzu tehdy dozvěděla a 

úspěšně ho dokončila. Pan Radek Hajdu je úžasný lektor. Pohodový, trpělivý, lidský a je vidět, že svoje 

žáky učí s láskou. Kéž by takových lektorů a kurzů bylo více. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


